

中国队加时惜败仅存一线生机

塞尔维亚队刷新最大分差

新华社北京9月2日电（记者 马锴 张逸飞）2019年国际篮联篮球世界杯2日展开小组赛次轮角逐，开了好头的中国男篮却没能收获好的结局，两次关键时刻边线发球失误让中国队76:79加时不敌波兰队，小组出线仅存一线生机。战胜中国男篮的波兰队，B组的阿根廷队和俄罗斯队，C组的塞尔维亚队和意大利队，D组的西班牙队均已凭借两胜战绩提前挺进16强。其中，塞尔维亚队以126:67狂胜菲律宾队，刷新了本届赛事开赛以来的最大分差。

面对欧洲劲旅波兰队，中国男篮开局三分火力全开，首节即握有10分领先优势。次节，中国队陷入犯规危机，易建联、郭艾伦均领到个人第三次犯规被换下。波兰队则在波尼特卡的带领下以39:35实现半场反超。第三节，易建联、周琦的内线强攻使局面有所好转，但郭艾伦因满5次犯规被罚下场，不过加强突破的中国队仍

以54:57紧咬比分。

末节两队陷入肉搏战，赵睿关键远投、易建联外线命中后，中国队在最后1分钟仍领先2分。但仅剩7.2秒时周琦边线发球失误，赵睿追防犯规送给对手两次罚篮。波尼特卡两罚一中，两队以72平的比分进入加时赛。波兰队率先得分后保持领先，孙铭徽终场前56秒的远投帮中国队续命，可惜赵继伟边线发球5秒超时违例，将主动权交与对手。波兰队没有浪费机会，收获胜利。

A组的另一场比赛中，委内瑞拉队87:71战胜科特迪瓦队，与中国男篮同获一胜一负战绩。下轮小组赛，中国男篮必须战胜委内瑞拉队才能抢得本组另一个晋级16强的名额。

D组比赛中，意大利队和塞尔维亚队均收获第二场胜利，携手挺进16强。在对阵安哥拉队的比赛中，意大利队的强硬防守令对手进攻毫无章

法，而加里纳利和贝里内利两名美职篮选手则率领球队频频外线发炮，全场三分球30投12中的意大利队在第三节结束时就领先34分。末节最后时刻，意大利队真蒂莱掩护犯规，安哥拉队球员保罗与其互相推搡，场面一度显得混乱。真蒂莱疑似在冲突中受伤直接离场，保罗也被裁判罚出场外。最终意大利队92:61轻取对手。

首战即获46分大胜的塞尔维亚队今日又以126:67狂胜菲律宾队，刷新了本届赛事开赛以来的最大分差。面对夺冠大热门，全力抵抗的菲律宾队没能撑过上半场。开局短暂僵持后，塞尔维亚队便内外开花，半场结束前的几波教科书式快攻将比分带至62:35，也就此终结了比赛悬念。下场比赛，塞尔维亚队将与意大利队争夺小组头名，世界排名相对靠后的意大利队将士已表示将在攻防两端保持侵略性。

B组比赛中，阿根廷队与俄罗斯

队均两战全胜，锁定16强席位。首场惜败的尼日利亚队只有拼下阿根廷队，才能将出线的主动权夺回。在奥科吉的带领下，开局落后的尼日利亚队在半场结束时将比分追平。但老将斯科拉第三节独得8分，帮助阿根廷队重建优势，并最终以94:81获胜。

俄罗斯队与韩国队的比赛悬念不大，尽管韩国队凭借次节凶猛的外线火力在半场结束时仍紧咬比分，但俄罗斯队第三节一波9:2的得分高潮将分差拉开至两位数。最终，俄罗斯队87:73轻取对手，将于下轮与阿根廷队争夺小组头名。

C组比赛中，西班牙队73:63轻取波多黎各队，以两连胜战绩提前晋级16强。伊朗队则未能解决首轮失误过多的问题，以67:79不敌突尼斯队，两连败小组垫底。突尼斯队与波多黎各队均为一胜一负，将于下一轮争夺该组仅剩的一个16强席位。

葡萄牙队：佩佩伤退 费罗入替

新华社里斯本9月2日电（报道员 陈柏乔）葡萄牙男足国家队2日发表官方声明称，中后卫佩佩因伤离开国家队，本菲卡中卫费罗顶替入选25人大名单。

36岁的佩佩凭借其丰富的经验依然在葡萄牙队中占据主力位置。上一轮联赛中佩佩右膝受伤被中途换下。今日到国家队报道后，佩佩接受了队医的检查，结果表明其无法参赛。身高1米91

的费罗因此临时被补招入国家队，他将与俱乐部队友迪亚斯、皮齐和拉法一同随队备战欧锦赛预选赛。22岁的费罗同时也是本期葡萄牙队中的第八位“95后”队员。

目前葡萄牙队在2020年欧锦赛预选赛中仅排名小组第四。接下来的国际比赛日中，葡萄牙队将连续在客场对阵小组对手塞尔维亚和立陶宛队。

雷比奇与安德烈·席尔瓦互换东家

新华社罗马9月2日电 意甲豪门AC米兰2日宣布，克罗地亚攻击手雷比奇以租借的方式从德甲法兰克福加盟球队，与此同时，“红黑军团”前锋安德烈·席尔瓦则租借转会法兰克福。

即将年满26岁的雷比奇堪称多面手，可以担任攻击线上的多个位置，这名克罗地亚人对意甲并不

陌生，此前他曾效力佛罗伦萨。葡萄牙人席尔瓦在2017年来到AC米兰，但在意甲联赛中，席尔瓦显得水土不服并在上个赛季被租至塞维利亚，可在西甲赛场，席尔瓦也是高开低走。此前他曾一度接近加盟摩纳哥。

据悉，两名球员皆与新东家签署了为期两年的租借合同。

姆希塔良租借加盟罗马

新华社罗马9月2日电 意甲劲旅罗马队2日宣布，亚美尼亚中场姆希塔良以租借的方式从阿森纳加盟球队。

今年30岁的姆希塔良此前曾效力顿涅茨克矿工、多特蒙德、曼联等多支俱乐部，并在2018年

初加盟阿森纳。据悉，姆希塔良的租借费用为300万欧元（约合2359万元人民币），合同中没有买断条款。

除了姆希塔良，罗马队还在意甲转会截止日当天宣布了克罗地亚前锋卡利尼奇的加盟。

全民健身·悦动人生

小小“剑客”逐梦记



随着中国对外交流的扩大和国民生活水平的提高，起源于欧洲的击剑运动受到越来越多国人的喜爱，各种培训机构和俱乐部也如雨后春笋一般出现在城市中，参加击剑运动的少年儿童逐年增多。今年8岁的济南小学生张锐萌就是众多小“剑客”中的一员。

2017年，刚上小学一年级的张锐萌被击剑俱乐部门前炫酷的招生海报深深吸引，缠着父母报了名。经过近2年的系统训练，张锐萌逐渐体会到击剑运动的内涵。训练是艰苦的，但只要站在剑道上他就会非常专注，在瞬息万变的局势中把握制胜的机会。北京奥运会男子佩剑冠军仲满是张锐萌的偶像，但因年龄小，目前张锐萌只能练习花剑。

随着训练的不断加强，击剑运动逐渐成为张锐萌的生活重心，同时也占据了他课外大部分的时间。一直担心孩子学业的父母曾提出终止训练的建议，但都被他拒绝了。看着张锐萌坚定的态度，父母便尽力帮助他去平衡学习和训练之间的关系，利用节假日多带他参加训练和外出比赛。“不知道这条路能走多远，但孩子从中得到了锻炼、收获了快乐，这也许就是参与体育运动给孩子成长带来的好处吧”，张锐萌的父母说。

据培训机构统计，山东省济南市目前有击剑俱乐部7家，接受训练的少年儿童已近千人。

这是张锐萌在练习赛中庆祝得分。

新华社记者 朱峰 摄